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Ответ: 12211
А – интерфаза есть только перед первым мейозом и во время нее 
происходит репликация, перед вторым делением – нет (В).
Кроссинговер (Г) происходит в первой профазе.
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Ответ: 122211
В митозе с каким набором хромосом клетка «заходит», с таким и 
«выходит». В мейозе образуются клетки с вдвое меньшим (гаплоидным) 
набором хромосом. 
Вегетативное размножение обеспечивает митоз, мейозом образуются 
половые клетки.



Ключи

4

121213

2432145

Ответ: 11221
Во время первой профазы происходит сближение (конъюгация) 
хромосом и кроссинговер. Так образуются биваленты. Во второй 
анафазе хромосомы «разрываются» и, за счет сокращения 
микротрубочек веретена деления, расходятся к полюсам клетки.


